

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:40755-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Pakiety oprogramowania do tworzenia dokumentów,
rysowania, odwzorowywania, tworzenia harmonogramów i produkowania
2022/S 017-040755**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 003-004339)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Gdański

Adres pocztowy: ul. Jana Bażyńskiego 8

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-309

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Rafał Rzepecki, Uniwersytet Gdański, Dział Zamówień Publicznych, 80-309 Gdańsk, ul. Jana Bażyńskiego 8, pokój 110 I piętro

E-mail: rafal.rzepecki@ug.edu.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://ug.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa licencji polegająca na przedłużeniu o 12 miesięcy aktualnie posiadanej umowy w ramach programu Microsoft Enrollment for Education Solutions (EES) dla Uniwersytetu Gdańskiego

Numer referencyjny: 5800.291.1.87.2021.RR

II.1.2) Główny kod CPV

48300000 Pakiety oprogramowania do tworzenia dokumentów, rysowania, odwzorowywania, tworzenia harmonogramów i produkowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa licencji polegająca na przedłużeniu o 12 miesięcy aktualnie posiadanej umowy w ramach programu Microsoft Enrollment for Education Solutions (EES) dla Uniwersytetu Gdańskiego, zwana dalej dostawą, dla Uniwersytetu Gdańskiego.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wraz z opisem równoważności, zakres wykonania zamówienia stanowi załącznik nr 5 do SWZ..

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/01/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 003-004339](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.2.2

Zamiast:

Szczegółowe warunki realizacji umowy określa załącznik nr 4 do SWZ – projekt umowy.

Powinno być:

Szczegółowe warunki realizacji umowy określa zmodyfikowany - mod. 1 załącznik nr 4 do SWZ – projekt umowy.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/02/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/02/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 07/05/2022

Powinno być:

Data: 08/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/02/2022

Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 08/02/2022

Czas lokalny: 11:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1, 4 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2021 poz. 1129 z późn. zm.), zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i ogłoszenia o zamówieniu:

1. Zamawiający dokonuje zmiany w projekcie umowy zgodnie z wprowadzonym załącznikiem „mod. 1 załącznik nr 4 do SWZ - projekt umowy – który zastępuje dotychczasowy projekt umowy załącznik nr 4 do SWZ.
2. Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ i wprowadza „mod. 1 SWZ”, która zastępuje dotychczasową SWZ.
4. Przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą zgodnie ze zmianami w mod. 1 SWZ.